
확인학습문제

1. 다음 중
√
4.3 ; 2.074 임을 이용하여 근삿값을 구할

수 없는 것을 골라라.

..㉠
√
0.043 ㉡

√
430

㉢
√
0.43 ㉣

√
43000

2. 2 +
√
3 의 소수 부분은?

①
√
3− 5 ②

√
3− 4 ③

√
3− 3

④
√
3− 2 ⑤

√
3− 1

3. √
2.13 의 근삿값을 A ,

√
B ; 1.552 일 때, A,B 의

값을 바르게 구한 것은?

① A : 1.517, B : 2.32 ② A : 1.517, B : 2.41

③ A : 1.459, B : 2.41 ④ A : 1.459, B : 2.33

⑤ A : 1.414, B : 2.03

4. √
5 ; 2.236 ,

√
50 ; 7.071 일 때,

√
5000 의 값을 구

하여라.

5. √
5 의 소수 부분을 a 라고 할 때,

√
500 을 a 를 사용

하여 나타내면?

① 10a+ 10 ② 10a+ 20 ③ 10a

④ 10a− 10 ⑤ 10a− 20

6. √
6의 소수 부분을 a ,

√
8의 정수 부분을 b라고 할 때,

2a− 3b의 값을 구하면?

① 2
√
2− 4 ②

√
6

③
√
6− 4 ④ −6

√
2 + 10

⑤ 2
√
6− 10

7. √
20 의 정수 부분을 a , 소수 부분을 b 라 할 때,

a+ 1

b+ 4
의 값을 구하면?

①

√
5

2
②

√
5 ③

3
√
5

2

④ 2
√
5 ⑤ 3

√
5

8. √
6 ; 2.499 일 때,

√
2√
3
의 근삿값을 구하면?

① 0.395 ② 0.471 ③ 0.643

④ 0.833 ⑤ 1.211
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9. √
2 ; 1.414 일 때, 다음 중 옳지 않은 것은?

①

√
2

2
; 0.707

②

√
8

8
=

√
2

4
; 0.3535

③
√
200 ; 14.14

④
6

3
√
2
=

√
2 ; 4.242

⑤
4√
2
+ 1 = 2

√
2 + 1 ; 3.828

10. 9+√
15 의 정수 부분을 a , 소수 부분을 b 라고 할 때,

ab 의 값을 구하여라.

11. √2 = a,
√
6 = b 일 때,

√
0.96 +

√
200 을 a, b 를

이용하여 나타내면?

① 5a+
1

10
b ② 5a+

1

20
b

③ 10a+
2

5
b ④ 10a+

1

25
b

⑤ 15a+
1

20
b

12. 다음 표는 제곱근표의 일부이다. 다음 중 주어진 표를

이용하여 구할 수 없는 것은?

①
√
162 ②

√
0.0192 ③

√
17200

④
√
180 ⑤

√
0.00152

13. 다음 중 제곱근의 근삿값을 구할 때,
√
5 ; 2.236 임을

이용하여 구할 수 없는 것은?

①
√
2000 ②

√
50000 ③

√
0.0005

④
√
0.02 ⑤

√
0.05

14. √7 의 정수 부분을 a, 소수 부분을 b 라고 할 때, 2a+b

를 구하여라.
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15. 다음 제곱근표를 이용하여
√
2 +

√
0.002 의 근삿값을

구하면?

① 1.8612 ② 5.897 ③ 1.4281

④ 1.3612 ⑤ 1.459

16. √4.53 ; 2.128,
√
45.3 ; 6.731 일 때, 다음 보기 중

근삿값을 바르게 구한 것을 모두 고른 것은?

..

㉠
√
0.453 = 0.6731

㉡
√
45300 = 21.28

㉢
√
4530 = 67.31

㉣
√
0.0453 = 0.06731

.보기

① ㉠, ㉡ ② ㉠, ㉢ ③ ㉡, ㉢

④ ㉡, ㉣ ⑤ ㉢, ㉣

17. √48 +
2
√
3− 9√
3

의 정수 부분을 구하면?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5

18. √2 ; 1.414 일 때,
√
5.5̇ 의 근삿값을 소수 셋째 자리

에서 반올림하여라.

19. √5의 소수 부분을 a라고 할 때, a2− (2+
√
5)a+4

√
5

의 값을 구하여라.

20. 다음 표는 제곱근표의 일부이다. 다음 중 주어진 표를

이용하여 그 값을 구할 수 있는 것은?

① 6.431 ② 6.287 ③ 6.573

④ 6.590 ⑤ 6.661

21. 다음 중 나머지 4 개의 근삿값과 숫자 배열이 다른 하

나는?

①
√
7.2 ②

√
720

③
√
7200000 ④

√
0.0072

⑤
√
0.072

22. √15 ; 3.873일 때,
√
a ; 0.3873을 만족하는 a의 값

을 구하여라.

① 1500 ② 1.5 ③ 0.15

④ 0.015 ⑤ 0.0015
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23. √125 − 3
√
5− 5√
5

의 정수 부분의 값을 구하여라.

(단,
√
5 ; 2.236)

24. √x 의 정수 부분이 5 일 때, 자연수 x 의 값이 아닌

것은?

① 25 ② 27 ③ 31 ④ 34 ⑤ 36

25. √3 ; 1.732 일 때,
√
27 +

1√
12

의 근삿값을 소수점

아래 넷째 자리에서 반올림하여 소수점 아래 셋째 자

리까지 구하여라.

26. 다음의 표는 제곱근표의 일부이다. 이 표를 이용하여
1√
2
(
√
3− 9√

3
) 의 값을 구하면?

① 1.414 ② −1.732 ③ 1.732

④ −2.449 ⑤ 2.449

27. 다음 제곱근표를 이용하여
√
2004 의 근삿값을 구하

면?

① 44.72 ② 34.64 ③ 34.70

④ 34.76 ⑤ 44.76

28. 자연수 n 에 대하여
√
n 의 소수 부분을 f(n)이라 할

때, f(175)−2f(28) = a
√
7+b 이다. 이 때, ab 의 값을

구하면?

① −5 ② −3 ③ −1 ④ 1 ⑤ 3

29. 자연수 n 에 대하여
√
n 의 소수 부분을 f(n)이라 할

때, f(80) + f(45) = a
√
5 + b 이다. 이 때, 2a + b 의

값을 구하면?

① −28 ② −7 ③ 0

④ 7 ⑤ 21

30. √1.94 ; 1.393 일 때,
√
x− 1 ; −0.8607 을 만족하는

x 의 값은?

①
√
0.00194 ②

√
0.0194 ③

√
19.4

④
√
19400 ⑤

√
1940
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31. √4.54 ; 2.131 일 때,
√
x − 25 ; −3.69 을 만족하는

x 의 값을 구하여라.

32. √2 의 근삿값을 x ,
√
5 의 근삿값을 y 라고 할 때,

√
32 +

√
0.45 +

8√
2
+

6√
5
−

√
50 의 근삿값을 x , y

를 써서 나타내면 ax + by 이다. 이때, a × 1

b
의 값을

구하면?

① 1 ② −1 ③ 2 ④ −2 ⑤ 3

33. √2 의 근삿값을 x ,
√
3 의 근삿값을 y 라고 할 때,

√
0.32 +

√
50 +

9

5
√
3
−
√
0.12 의 근삿값을 x, y 를 써

서 나타내면 ax + by 이다. 이 때, a − b 의 값을 구하

면?

①
23

5
② 5 ③

27

5
④

29

5
⑤ 6

34. 자연수 n에대하여 f(n)은
√
n의정수부분을나타낼

때, f(1)+f(3)+f(5)+ · · ·+f(19) 의 값을 구하여라.

35. a 가 두 자리 자연수일 때,√
a+ 8√
a− 2

의 정수부분이 3 이 되도록 하는 a 의 개수를

구하여라.
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